
 

Összefoglaló 
a TÁMOP-1.4.1-12/1 pályázati programhoz 

 

Az Új Széchényi Terv keretein belül, olyan gazdaság és társadalomfejlesztő programot 

indítottak el, melynek célja, hogy tíz év alatt egymillió új és adózó munkahely jöjjön létre 

Magyarországon. Ennek részét képezi a fiatalok munkaerő-piaci helyzetének javítása, 

összhangban az Új Nemzedék Jövőért Program és a Nemzeti Ifjúsági Stratégia által 

megfogalmazott irányelvekkel.  

A Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) segítségével, olyan új projektek 

indulnak, amelyek célja, hogy fiatalok oktatásból a foglalkoztatásba való átmenete könnyebbé 

váljon.  A fiatalok között igen magas azoknak a száma, akik szakképzettséggel sem találnak 

munkát,(a 25 év alatti regisztrált álláskeresők 40 százaléka szakképzettséggel rendelkezik) 

ennek oka általában, hogy nem a munkaerőpiac által igényelt szakképesítéssel rendelkeznek, 

illetve nem rendelkeznek munkatapasztalattal.  A TÁMOP-1.4.1-12/1 program keretén belül 

meghirdetett „Hátrányos helyzetű célcsoportok foglalkoztatásának támogatása a nonprofit 

szervezetek foglalkoztatási kapacitásának erősítésével” című pályázat célja ezért többek között 

az is, hogy elősegítse a fiatalok munkatapasztalat szerzését. A civil szektorban biztosítható a 

munkáltatói háttér a fiatal álláskeresők, munkanélküliek számára, ezáltal erősítve a 

humánszolgáltató nonprofit szervezetek foglalkoztatási kapacitását.  

A felhívásra sikeresen pályázott a debreceni Huszár Gál Gimnázium, Általános Iskola 

és Alapfokú Művészeti Iskola. A „Hátrányos helyzetű álláskeresők foglalkoztatása a Huszár 

Gál Iskolában” című projekt segítségével két fő alkalmazása valósult meg 2014.05.01 

dátumtól. Egy személy adminisztratív munkakörben, egy pedig technikai/fizikai munkakörben 

lett alkalmazva. A projekt hozzájárul a fiatal munkanélküliek és pályakezdők munkatapasztalat 

szerzéséhez, ezzel segítve elhelyezkedésüket a munkaerőpiacon. 

 

A TÁMOP-1.4.1-12/1-2013-0534 azonosító számú projekthez az Európai Unió és a 

Magyar Állam által nyújtott támogatás mértéke: 6.082.800 Ft.  

 

 


